2024 年度第2学期

Web 単位認定試験

操作体験会開催のお知らせ

単位認定試験は、インターネットを通じ 「Web 単位認定試験システム」にアクセスして受験します。

学習センター受験申請の方、また自宅受験において操作が不安であるという方に向けて、「Web 単位認定試験体験版」を使った操作体験会を開催します。 職員が操作方法を説明し、疑問にお答えしますのでお気軽にご参加ください。 お申込は、群馬学習センターへお電話もしくはメールにてお願いいたします。

【日程】 ※学習センター受験申請の方が優先

第1回 2025年 1月11日(土)10:00~11:30

第2回 |月|5日(水)|0:00~|1:30

第3回 |月|7日(金)|0:00~|1:30

第4回 | 月|8日(土)|0:00~|1:30

【定員】各回8名(事前予約制)

【会場】 群馬学習センター視聴学習室

※体験会実施時間中は、 視聴学習室での一般学習の 利用はできません。

【内容】

- ① 2024年度第2学期 Web 単位認定試験の概要説明
- ②「Web 単位認定試験体験版」にて操作体験!

【持ち物】 自宅受験の方は、受験で使用するノートパソコン、マウ

ス、タブレット等をご持参ください。※視聴学習室設置のパソコンは

chromebook 端末のため、Windows とは仕様が異なります。

個別で操作体験をご希望の方は、 事務室までご相談ください! <お申込・お問い合わせ先>

群馬学習センター教務係

電話:027-230-1085

mail:gunma-housou@ouj.ac.jp